Тест по теме «Базы данных»

Вариант 1

1. База данных - это:

а) совокупность данных, организованных по определенным правилам;

б) определенная совокупность информации;

в) совокупность программ для хранения и обработки больших массивов;

г) интерфейс, поддерживающий наполнение и манипулирование данными.

Имеется табличная база данных «Шедевры живописи».

	№
	Автор
	Год
	Название
	Музей
	Страна

	1
	Э. Мане
	1863
	Завтрак на траве
	Орсе
	Франция

	2
	А.Саврасов
	1871
	Грачи прилетели
	Третьяковская

галерея
	Россия

	3
	И.Репин
	1879
	Царевна Софья
	Третьяковская

галерея
	Россия

	4
	В.Васнецов
	1881
	Аленушка
	Третьяковская

галерея
	Россия

	5
	П.Ренуар
	1881
	Девушка с веером
	Эрмитаж
	Россия

	6
	П.Пикассо
	1937
	Герника
	Прадо
	Испания

	7
	И.Репин
	1870
	Бурлаки на Волге
	Русский музей
	Россия

	8
	Э.Мане 
	1863
	Олимпия
	Орсе
	Франция


2. База данных содержит полей:
а) 5   

б) 4   

в) 6   

г) 8   

д) 9

3. Поля, содержащие числовые данные, имеют имя:

а) Автор   
б) Название, год   
в) №, Год
      г) №, Год, Страна

4. Сформулируйте условие отбора, позволяющее получить картины всех художников, написанные после 1870 года и хранящиеся в Эрмитаже

а) (Автор, год = 1870)    И   Музей = «Эрмитаж»

б) Год>1870   И   Музей = «Эрмитаж»

в) Год <1870  И  Музей = «Эрмитаж»

г) Музей = «Эрмитаж»  ИЛИ  Год>1870   

д) Год>=1870   И  Музей = «Эрмитаж»  ИЛИ Страна = «Россия»

Тест по теме «Базы данных»

Вариант 2

1. Что из перечисленного не является объектом Access?

а) таблицы;   б) формы;  в) модули;  д) отчеты;   е) запросы;

Имеется табличная база данных «Государства мира»

	№
	Название
	Площадь,

тыс. км2
	Население,

тыс. чел
	Столица
	Население

столицы, тыс. чел

	1
	Болгария
	110,9
	8470
	София
	1100

	2
	Венгрия
	93
	10300
	Будапешт
	2000

	3
	Греция
	132
	10300
	Афины
	748

	4
	Испания
	504
	39100
	Мадрид
	3100

	5
	Люксембург
	2,6
	392
	Люксембург
	75

	6
	Хорватия
	56,6
	4800
	Загреб
	707

	7
	Словакия
	4,9
	5800
	Братислава
	441

	8
	Словения
	20,3
	1990
	Любляна
	323


2. База данных содержит записей:
а) 5   

б) 4   

в) 8   

г) 9   

д) 32

3. Поля, содержащие числовые данные, имеют имя:

а) Площадь   
б) Площадь, Население   в) №, Население, Население столицы    

г) №, Площадь, Население, Население столицы   

4. Сформулировать условие отбора, позволяющее получить названия государств, в столицах которых проживает более 1 млн. человек или  площадь которых больше 100 тыс. км2.

а) Площадь< 100 ИЛИ Население столицы < 1000000

б) Площадь> 100 И Население столицы >1000000

в) Площадь> 100 ИЛИ Население столицы >1000000

г) Площадь> 100 ИЛИ Население столицы >1000

д) Население столицы > 1000 И Площадь< >100

5. Укажите порядок строк в таблице после сортировки их в порядке убывания по полю Население + Площадь

а) 5,7,8,6,2,1,3,4   б) 5,8,6,7,1,2,3,4  в) 4,3,2,1,7,6,8,5 г) 5,8,7,6,3,1,2,4

д) 1,2,4,5,7,8,3,6

5. Записи отсортированы по некоторому полю в следующем порядке 4,7,6,2,5,1,8,3. Определите поле и порядок сортировки.

а) Автор (по возрастанию)       г) Название (по возрастанию)

б) Страна (по убыванию)          д)  Год + название (по возрастанию) 

в) Название (по убыванию)

6.Какие записи удовлетворяют условию отбора 
Страна = «Россия» И Год >=1879

а) 2,3,4,5,7   б) 2,3,4,5,6,7   в) 3,4,5  г) 1,6,8 д) 4,5

7. Произведите сортировку  по полю Музей + Название по возрастанию  и запишите порядок записей.

6.Какие записи удовлетворяют условию отбора (Площадь > 50 И Площадь  

 <150) ИЛИ Площадь  >1000

а) 1,2,3,4,5,6,7,8         б) 8,1     в)1,2    г) таких нет     д) 8,1,2,3

7. Произведите сортировку  по полю Столица по убыванию  и запишите порядок записей.
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